

ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА «ЗНАМЯ»  
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА —  
СО 2 ПО 12 ДЕКАБРЯ

Наш индекс : П 7001

СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО  
АБОНЕМЕНТА ТОЛЬКО В ЭТИ ДНИ —

611 руб. 70 коп.

Газет много, районная — одна!

Реклама



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 46 (17552) • 28 ноября 2024 г.

Олег СОЛОМКА:

«Жизнь продолжается,  
цените её. Творите  
добро, живите во благо  
своей семьи, занимайтесь  
спортом».

стр. 5



всероссийский конкурс

## Полицейский Сергей Наумов получил заслуженную награду



По итогам Всероссийского конкурса  
участковый из Белгородского района  
набрал 430 070 голосов.

Официально итоги конкурса «Народный участковый» подвели в день празднования 101-й годовщины со дня образования службы участковых уполномоченных полиции, которая отмечается 17 ноября. Всего в выборе лучшего участкового страны приняло участие более 1,3 млн человек из всех субъектов Российской Федерации.

Старший участковый уполномоченный

ОМВД России по Белгородскому району, старший лейтенант полиции Сергей Наумов по итогам голосования был признан лучшим в России. Победителю вручили переходящую статуэтку, нагрудный знак победителя конкурса, почётную грамоту МВД России и ключи от автомобиля «УАЗ Патриот». Также ему досрочно присвоили очередное специальное звание.

«Защита жителей — приоритет для нас, особенно в приграничном регионе, и я благодарен каждому, кто проголосовал и поддержал меня. Эта награда обязывает проявлять особую ответственность и чуткость.

Надеюсь, смогу ей соответствовать», — поделился Сергей.

Отметим, что участковый Сергей Наумов работает на территории Малиновского сельского поселения, посёлка Октябрьский, а также ряда населённых пунктов, находящихся в зоне ЧС. Сергей Сергеевич награждён медалями МВД России «За доблесть в службе» и «За храбрость», нагрудным знаком «За отличие в службе в особых условиях», почётными грамотами МВД России.

НАШ КОРР.

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА МВД РОССИИ

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ



20 ноября губернатор Вячеслав Гладков провёл большую пресс-конференцию и ответил на вопросы представителей федеральных, региональных и районных СМИ. Статью о пресс-конференции читайте на стр. 6-7.

с праздником!

Уважаемые юристы,  
ветераны и студенты  
юридических  
специальностей!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём юриста, который мы отмечаем 3 декабря!

Сегодня в регионе трудятся тысячи людей, избравших делом своей жизни служение законности и справедливости, сохранение и укрепление единого правового пространства нашего государства, упрочение демократических институтов, защиту прав и свобод человека и гражданина.

В настоящее время глубокие юридические знания востребованы в самых различных сферах: в правоохранительных органах и судах, адвокатских и нотариальных конторах, в законодательных и исполнительных органах власти, в работе социальных учреждений, коммерческих организаций и предприятий.

Без юридической экспертизы не принимается ни одна законодательная инициатива, не заключается ни один гражданский, социальный или коммерческий договор, защищая конституционные права россиян, обеспечивая чистоту всех процессуальных действий и решений органов власти.

В Белгородской области расширен перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатную юридическую помощь. В их числе — участники военной спецоперации, мобилизованные и члены их семей, а также дети из семей вынужденных переселенцев, жители приграничных территорий.

Сегодня многие юридические организации региона активно участвуют в повышении правовой культуры земляков и развитии гражданского общества. В 2022 году было создано «Государственное юридическое бюро», юристы которого выезжают для оказания правовых консультаций в муниципальные образования области. Маломобильные граждане получают бесплатные юридические услуги на дому.

До полутора тысяч белгородцев ежегодно обращаются за помощью к юристам. У каждого — своя проблема, своя боль, поэтому очень важно, чтобы эти люди имели возможность получить грамотную профессиональную правовую поддержку.

Уважаемые служители Фемиды! Желаю вам крепкого здоровья и благополучия, принципиальности и твёрдости в служении Закону.

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ДОСТИЖЕНИЯ

## Регион в лидерах по выращиванию органически чистых продуктов

Белгородские аграрии могут рассчитывать на возмещение потраченных на сертификацию средств.

В 2024 году наш регион занял второе место в Российской Федерации по количеству предприятий, которые занимаются выращиванием органически чистых продуктов питания.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков проинформировал о том, что местным фермерам возмож-

на выплата компенсации за выращивание органической чистой продукции. Так, аграрии могут вернуть до 70% потраченных на сертификацию средств, а также до 50% расходов на приобретение семян, посадочного материала и препаратов для их выращивания. «У кого есть желание заниматься, на верное, одним из самых перспективных и полезных видов деятельности — обращайтесь в министерство сельского хозяйства правительства Белгород-

ской области», — поделился Вячеслав Гладков.

Также минсельхоз Белгородской области проводит отбор документов на реконструкцию или модернизацию теплиц для производителей овощей открытого грунта. По этим программам возможно замещение до 50% затрат.

ПО МАТЕРИАЛАМ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,  
с помощью которого  
можно купить номер

**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

### Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О сайте Реклама Контакты Подписка Рекламодателям

800200.человек@bk.ru +38(0)3522 413392 413491

**Знамя**

ОБЩЕСТВО ЖИВОПИСИ ПОУЧЕНИЯ СТУДИИ ВОССТАНИЕ ТРАНСФОРМАЦИЯ ТЕХНОЛОГИИ

**ОБСЛУЖИВАНИЕ** ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧКИХ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Область» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Наследные сады: было много и ранее поощряли и выращивали (13-14) садоводы Белогод.

**1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ  
сетевое издание ЗНАМЯ 31

**Подписка на Газету**

Далее

**2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)  
Электронная (получать по e-mail)

**Купить электронный номер издания (в формате PDF)**

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская обл.

Далее

**3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

**1 Номер (PDF)**

Цена: - руб.

Назад Далее

**4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,  
на который хотите получить  
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Назад Далее